

Estatuto Constitucional Limita Actividad Privada

La promulgación de un Decreto que contenga un Estatuto Constitucional que legalice las acciones de la Junta de Gobierno tiene en proyecto Casa Presidencial, según se dijo en fuentes bien informadas.

Esta estatuto sería algo así como la "Constitución" propia de la Junta para poder darle validez a algunas leyes o decretos que, por su condición misma atentan contra la Libre Empresa y en consecuencia, están en contraposición con la Constitución de la República.

Asimismo, el Estatuto daría legalidad a la Proclama de la Fuerza Armada del 15 de octubre de 1979. En esta Proclama se

establecen objetivos que llevan por fin el "cambio de la estructura de poder político y económico en el país", según expresan esas fuentes.

El mencionado Estatuto Constitucional regiría hasta que se promulgue una nueva Constitución, aunque no establece fecha alguna o tentativa de cuándo se convocará a elecciones de la Asamblea Constituyente.

Aunque el mencionado instrumento reconocería la vigencia de las leyes, reglamentos, ordenanzas y decisiones administrativas y judiciales que regulen la vida institucional del país, en cuanto no contraríen las disposiciones del Estatuto en tanto no

sean modificadas de acuerdo con el mismo, si introduciría algunas reformas o modificaciones que atañen con el régimen económico, entre otras.

DE LA HACIENDA PÚBLICA

Ya en el Título VIII, que trata de la Hacienda Pública, se le agrega un segundo inciso al artículo 121, que expresa:

"También podrá el Estado se-

—Favor pase a la página 23.

Informador Nacional

Muere Atropellado en el Boulevard

Manuel Alfredo Henríquez Melgar, de 36 años, obrero, murió atropellado el sábado a las cuatro de la tarde, sobre el Boulevard del Ejército, a pocas cuadras de la Terminal de Oriente, según informes de la señora Ana Thelma Magaña, compañera de vida del infortunado.

Dijo que el bus de la ruta 3, placas 131479, que corría de po-

—Favor pase a la página 27.



ATRAVIESAN UN BUS.— Un bus fue atravesado el sábado en la mañana en la esquina de la Primera Calle Oriente y Segunda Avenida Norte, San Salvador, o sea en el sitio que antes ocupó el bar "Lutecia". Al bus le colocaron pancartas en la que hablaban de Ever Fuentes, de quien los subversivos dicen que fue ultimado y su cadáver encontrado en Apulo, envuelto en una bandera de las FPL, hace unas semanas. La acción del sábado produjo pánico entre el público, dado los disparos que se oyeron cuando al bus le apacharon las llantas.

Embargo a Fábricas que no Pagan Indemnizaciones

Para garantizar las indemnizaciones de las personas que quedarán sin empleo al cerrar sus operaciones de producción numerosas fábricas, es urgente y necesario proceder al embargo, declara el doctor Julio Alfredo Samayoa, Ministro de Traba-

Manifiesta que los representantes de la fábricas que han anunciado trasladarse a otros países y que funcionaban en la Zona Franca de San Bartolo, en Ilopango, y en el Boulevard del Ejército, han declarado públicamente que se comprometen a pagar todas las prestaciones a que tienen derecho los trabajadores, pero se da el caso que llegadas las fechas, los obreros no localizan a ningún empresario o su representante.

Refiere el funcionario que tal medida debe aplicarse en vista de que algunas de las empresas que se retiran del país no están cumpliendo con las obligaciones que señala la ley como es el pago de aguinaldos, vacaciones e indemnizaciones al personal que quedará sin empleo.

Comenta el doctor Samayoa que estas burlas de que están

—Favor pase a la página 35.

Inician Estudios de Planta Geotérmica en Berlín, Usulután

Se realizan los estudios de factibilidad técnica y económica de una planta geotérmica de 55 mil kilovatios de capacidad inicial en la zona de Berlín, Usulután.

Se informó a EL DIARIO DE HOY que la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) está realizando máximos esfuerzos tendientes al aprovechamiento de los recursos geotermiales del territorio nacional. En Ahuachapán está entrando a fase final el montaje de la tercera unidad generadora que elevará la capacidad de la planta existente (la octava de su tipo en el mundo), de 60 mil a 95 mil kilovatios.

Las Investigaciones realiza-

das en la zona central y oriental del país, han llevado a la CEL a determinar la existencia de grandes reservorios de vapor subterráneo susceptibles de explotación para fines de generación eléctrica.

Según los informes suministrados, en Berlín, Chinameca y San Vicente se han encontrado vapores con temperaturas hasta de 310 grados centígrados, superando a la de los pozos de Ahuachapán que llega a 230 grados centígrados.

Los trabajos de investigación geotérmica de El Salvador que realiza la CEL se llevan a cabo con personal técnico nacional.

Cuantiosas Pérdidas en Incendio en Ahuachapán

Pérdidas estimadas en varios miles de colones dejó el incendio que el sábado en la madrugada fue provocado por elementos terroristas en el beneficio "El Sauce", del cantón Sunfucumat, en las proximidades de la Planta Geotérmica, en Los Asoles, de Ahuachapán.

De acuerdo con los informes, la firma Posamaco S.A. de C.V., había estado recibiendo amenazas de parte de grupos subversivos que le exigían "un impuesto de guerra de treinta colones por cada veinticinco arrobas beneficiadas". La firma, según se sabe, consideró que viviendo en un estado de derecho, no es posi-

CONSUMADAS LAS AMENAZAS

ble que un grupo se atribuya el derecho de exigir "impuestos" fuera de los que exige el Fisco. La firma hizo caso omiso de las exigencias y estas continuaron. Similares exigencias han recibido otras empresas y agricultores de la región.

—Favor pase a la página 35.

Familia de McEntee Acepta Continuar Negociaciones

"Continuar las negociaciones con los del ERP, hasta lograr la liberación de nuestro querido Tomás Adolfo Mc Entee", expresó la familia del secuestrado en comunicaciones difundidas por varios medios de información el sábado por la noche.

Tal como lo apuntamos en nuestra edición metropolitana del domingo, el autollamado Ejército Revolucionario del Pueblo, ERP, en comunicado remitido a nuestra Redacción, notificaban a los familiares del industrial santaneco que les daban

un plazo de 24 horas, para que manifestaran públicamente su disposición de retirar la interferencia de los cuerpos de seguridad u otros en la negociación, o de lo contrario, ejecutarían al señor Mc Entee. Dicho plazo finalizaba ayer domingo, a las siete de la noche.

En su llamado a los del ERP, la familia asegura que "en ningún momento ha habido, ni habrá, interferencia de los cuerpos de seguridad ni otros, manteniendo como siempre la reserva

—Favor pase a la página 63.

En el PDC

Rehenes se Encuentran Bajo Amenaza de Muerte

Bajo amenazas de muerte se encuentran las diez personas que mantienen como rehenes las Ligas Populares en el PDC, afirma el señor Florencio Aguirre, miembro de la organización política y que fue liberado el viernes por la noche.

Sostiene que los de la LP-28 portan metralletas y escuadras calibre 45, con las cuales mantienen una vigilancia en el local.

El señor Aguirre y el doctor Edgar Romero fueron retenidos en el PDC juntamente con otras diez personas, entre ellas, la se-

ñorita Marina Morales, hija del doctor Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno; Julietta Otero de Colindres, esposa del actual Ministro de Educación, algunos correligionarios y otras personas que en el momento de la toma se hallaban en el local.

Refiere el señor Aguirre que tanto él como el doctor Romero los dejaron en libertad "porque sus nombres no están registrados en la alta dirigencia del

—Favor pase a la página 32.



NUEVO FISCAL.— Br. Angel Emerito García Velásquez, nuevo fiscal del Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador.



NUEVA DIRECTIVA DEL BURO. En el Hotel Presidente Hyatt tomó posesión la nueva directiva del Buró de Convenciones para el período 1980-81. De izquierda a derecha, Antonio Lemus Simún, Leonardo Angulo, Alberto López Candell, Presidente entrante, Rafael González M., Lic. Alfredo Menéndez Magaña, Gerente del ISTU; Roberto Schoning, Pedro Dalmau y Gerardo Le Chevelier.